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§ Vector Mechanics for Engineers: Statics, 9th edition. Ferdinand Beer- E. Russell 
Johnston Jr. - Phillip Cornwell.

§ Engineering Mechanics-Statics, 5th Edition. J. L. Meriam, L. G. Kraige.
§ Other Reference: Brain P.Self “Lectures notes on Statics”
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q Problem 01

 مطلوب .است شده داده نشان زير شكل در AB طرفه دو پل اصلي تير روي بر ماشين ها وزن از ناشي نيروي

m9.2=αm1.8=α  )ب و                )الف اگر B و A تكيه گاهي واكنش هاي تعيين است
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q Problem 02
 كه آن فرض با .است شده داشته نگه افقي صورت به D و B نقاط در كابل دو توسط شده داده نشان تير

 زماني Q  حداكثر و حداقل مقادير تعيين است مطلوب باشد          كابل ها در مجاز كششي نيروي ماكزيمم

kNP  .شود نظر صرف تير وزن از .باشد                كه 5=

kN12
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q Problem 03

  تعيين است مطلوب .است شده داشته نگه B غلتكي تكيه گاه و D مفصلي تكيه گاه توسط شده داده نشان تير

  بالا سمت به                از )ب و پايين سمت به                از B تكيه گاه عكس العمل )الف اگر     مقادير

  .نكند تجاوز

aN250N500
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q Problem 04

  .O تكيه گاهي واكنش تعيين است مطلوب .است             جرم داراي شده داده نشان تير
m

kg
50
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q Problem 05
.يرز شكل در شده داده نشان سازه هاي از يك هر در شده داده نشان تكيه گاهي واكنش هاي تعيين است مطلوب
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q Problem 06
 ايجاد كشش )ب و D تكيه گاهي واكنش )الف تعيين است مطلوب .است تعادل حالت در شده داده نشان تير

.AD كابل در شده
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q Problem 07
 شده ايجاد كشش )ب و C تكيه گاهي واكنش )الف تعيين است مطلوب .است تعادل حالت در شده داده نشان تير

.ADB كابل در
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q Problem 08
  مقادير آن در كه    مقدار )الف تعيين است مطلوب .مي باشد R شعاع به دايره يك از كماني ABC تير

 .الف حالت با متناظر تكيه گاهي واكنش هاي مقادير )ب باشند؛ برابر هم با C و B در تكيه گاهي واكنش هاي

θ
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q Problem 09
 اگر .است كشيدگي بدون فنر و نشده ايجاد نيرويي فنر در باشد            كه حالتي در شده داده نشان سازه در 

.   و      ، P برحسب تعادل حالت در      مقدار تعيين است مطلوب باشد       فنر ثابت

0=θ

kθkl
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q Problem 10
  .A تكيه گاهي واكنش هاي )ب و كابل ها از هريك در شده ايجاد كشش )الف تعيين است مطلوب

NP 50=


